

总结会「猛料」不断 国奥球员奥运期间竟然跑去开房



奥运会后，国奥又一次被亮出红牌

8月14日，也就是中国国奥队0:3输给巴西队的第二天，球队在秦皇岛开了将近一天的总结会。会后，国奥队就宣告解散，有队员告诉记者，他也说不清自己当时的心情是好是坏，他对于失利已经麻木了，只盼着能早点回家。

对于中国足球的屡战屡败，其实很多人也都已经麻木了，因此国奥队的这场总结会并没有引起太多人的关注。然而让人没有想到的是，就是在这场总结会上，国奥队内的各种矛盾和丑闻却被完全曝光。

矛盾 球员在场上相互指责

8月13日国奥队0:3输给巴西队之后，球队继续留在了秦皇岛。当晚，国奥队中方人士要求队员每人准备一份书面总结，并在第二天的总结会上分别上台发言。

14日上午，吃完早饭之后，国奥队开始了总结，分管女足的足协副主席南勇也参加了男足国奥的总结会。在上午的总结会上，队员们陆续发言，大多数球员的发言并没有涉及队内的矛盾。就在大家以为队员的总结将以平淡的方式结束时，一位主力球员的总结直指要害。

“这次我们没有获得小组出线，未能给球迷朋友献上一份合格的答卷，有对手过强、我们自己没有完全发挥出

来等客观原因，但是有些原因是主观上的，甚至是个别人故意造成的。无论做什么事情，都要讲良心，为了小组出线，我们一起集训了那么长时间，付出了那么多汗水，可是有些人再奥运赛场上做了对不起球队的事！”

这位主力球员的发言，让他成为了午餐时的主角，不少和他关系不错的队员纷纷向他打听，究竟是谁在场上做了对不起球队的事。“原来都以为他是在说郑智和小谭（谭望嵩）呢，因为他俩都领到了红牌，但是吃饭的时候，他否认了，他说，‘我说的不是大智和小谭，足球比赛领红牌很正常，我说的是有些一直在场

上比赛的球员，他才是做了对不起球队事情的人。’”

一位知情者向记者透露，在国奥队与巴西队的第三场小组赛上，这位主力球员和另一名主力球员直接发生了言语上的争执，“某球员在场上，要求大家把阵型往上顶，但是队形却因此一直保持得不好，这场比赛，国奥队中后场让对手制造多次人为的空当，与他要求其他人顶上去、而他自己不注意保持队形有很大关系。比赛踢过半场后，场上的一些球员，对于这样的方式提出了想法，包括那名在会上发言的主力球员，他提醒这位球员，要注意保持队形，但是招来的却是对方的恶语相向。”

丑闻 南勇怒揭有球员开房

对于这名主力球员在总结会上的发言，在场的谢亚龙和南勇两位足协副主席都没有作出任何回应。让人没想到的是，轮到南勇发言时，他的开场白同样语出惊人，“今天我们坐在这里总结国奥队在奥运会上的得失，我想先请所有人认真地抛除所有私心杂念地去想一想，我们所做的一切能不能对得起祖国，能不能对得起足球这个运动项目，能不能对得起自己的良心。”

“还是那句话，要把事情做好，首先要学会做人，在座的各位，我想请问你们，你们在‘做人’这一个最基本的问题上，做好了吗？国奥队小组没有出线，问题很多，这里面

有管理的问题，有备战的问题，也有教练的问题，但是我们的队员呢？你们当中有人居然在奥运会期间，还跑出国奥队入住的酒店去外面开房，你们以为自己做得很高明，没有人知道。现在我就告诉你们，你们这是在自作聪明，你们做的事情，我们全都掌握了。晚上9点50分开好房，10点20分便退房了，这样的举动正常吗？这个人能否给我们一个合理的解释？”

南勇发言之后，谢亚龙跟着做了总结，也就是在这次总结中，他首次承认：“国奥队小组赛未能出线，主要责任应该由我来负！”在象征性地做完这段自我批评之后，谢亚龙立即把矛头对准了球员：“但

是，你们（球员）也有责任，奥运会比赛期间，你们居然不在房间里好好休息，却跑到外面去开房，你们当中的一些人简直是在拿球队的荣誉当儿戏，这件事情不会就这么结束，我可以明确告诉出去开房的人，我们会继续调查下去。”

然而就在奥运会前，谢亚龙还要求所有队员们，离开酒店超过20分钟都要请假，而且，球队中唯一可以准假的就是他，谢亚龙还告诉队员们，即便如此，就算队员提出请假，他也不能说了算，他还必须请示团部，然后才能就此作出批复。可是，就在这样的监控下居然出现了队员在外开房的事情。

据《足球·劲体育》

与中国足球说再见 杜伊回国谢亚龙未送行

快报讯 北京时间8月28日清晨，前国字号主帅杜伊科维奇携夫人离开北京，他和他的家人将从莫斯科转机返回塞尔维亚，至此，杜伊与国足21个月的缘分也走到了尽头，尽管他承诺还会回来，但我们心里都清楚，这很有可能是杜伊留在中国最后的背影。

两年前将杜伊带到中国的谢亚龙并没有出现，也许他是没有办法面对这位老人吧。而经过短暂的告别后，杜伊和他的家人就安静地走了，默默地离开了。

老杜在中国的历程和前几位外教基本类似，都遵从一开始对其满怀期待到最后令人失望至极乃至身败名裂的路子。刚来中国

时，杜伊以他倔犟的性格强硬地领导着国奥队，在去年的不少比赛中，国奥队的小伙子们也确实打出了中国队少有的血性。但中国足球这个大染缸最终毁了这位足球名宿。

在北京逐渐开始喧嚣的早晨里，杜伊踏上了飞机，他终于还是走了。当无数人指责他在比赛中的派兵布阵时，却都忘了这个老人今年已经62岁了，客观地说，中国足球的失败，外教们从来都不应该承担最主要的责任，就好像当年的米卢如果继续留任，其下场也绝对不会比现在的杜伊好到哪里去，充斥着官僚主义和无数想当然的中国足球，一次又一次地打击着这些外教的雄心壮志。

(晓明)

欧冠资格赛昨日激战 利物浦阿森纳双双晋级

快报讯 (记者 陶晶) 北京时间昨天凌晨，2008/2009赛季欧洲冠军联赛资格赛第2回合激战两场，结果英超双雄利物浦和阿森纳双双获胜，携手晋级。

利物浦首回合在客场与比利时标准列日0:0战平，回到主场的“红军”对比赛志在必得，这给贝尼特斯带来不小压力。然而利物浦的进攻开场后受到阻击，直到第16分钟才第一次形成射门，杰拉德传球，贝纳永禁区边缘内的射门偏出。标准列日2分钟后险些破门，卡马尔戈禁区左侧边缘传中，费莱尼12码处左脚扫射被雷纳飞身扑出。直到上半场结束，双方的比分依然是0:0。

下半场开始后，利物浦队向对方发动了疯狂的进攻，但却收效甚微，始终无法形成较好的得分机会。第75分钟时，利物浦迎来了全场最好的机会，但可惜罗比·基恩未能准确捕捉到阿贝罗阿传中球

的落点。全力争胜的利物浦些在最后时刻输球，卡马尔戈接到卡莫扎托的传球后，门前10米处头球攻门稍稍偏出。

比赛进入加时赛后，双方都显得异常谨慎，整个上半时都没有制造出什么得分机会。加时赛下半时，利物浦的进攻有所起色，其中替补上场的埃尔扎尔曾有一次在对方禁区内被放倒，不过当值主裁拒绝判罚点球。眼看着双方不得不通过互罚点球来决出胜负，荷兰人库伊特关键时刻立功，他接到同胞巴贝尔的传球后，门前推射近角得手，打入全场唯一进球，也帮助利物浦队以1:0的总比分晋级。

与利物浦队相比，阿森纳队的晋级之路则显得异常轻松。带着首回合客场2:0的比分，回到酋长球场的枪手们发挥得更加自如，纳斯里、加拉、沃尔科特和本特纳的进球帮助阿森纳在主场以4:0完胜对手，从而以6:0的总比分晋级。

中甲联赛明日重燃战火 舜天国信主场誓取四川

快报讯 (记者 吕远) 中甲联赛明天重燃战火，江苏舜天国信队也将继续踏上冲超旅程，明晚7点40分，舜天国信将坐镇奥体中心体育场，迎战远道而来的四川队。值得一提的是，目前以积34分领跑中甲的舜天国信队，本赛季输掉的唯一一场球就是输给了四川队。

联赛间隙期，舜天国信队曾一度飞赴昆明高原进行了集训。此举一方面是为了下半赛季的比赛积蓄体能，另一方面是希望通过热身赛解决一些问题。但为了慎重起见，舜天国信队仅仅在昆明

集训了两周就下山了——毕竟高原集训是把双刃剑，如何把握这个度非常关键。

“我们这次夏训首先是恢复体能，然后是上量阶段，这一阶段主要是在昆明集训期间完成，再往后就是通过热身赛磨合技战术，并希望通过热身赛解决上半程联赛中发现的问题。”按照裴恩才的想法，上半年联赛中球队还是暴露出阅读比赛能力不够等弱点，导致球队攻守不平衡。”而据记者了解的情况来看，裴恩才对此次昆明训练的效果还是比较满意的。

主办：现代快报

←

公益大课堂

协办：云南绿A生物工程有限公司南京分公司

讲课时间：8月30日(上午9:00—11:00)

讲课地点：南京市北京东路18-1号

(北京东路与进香河路交叉路口，原进香河宾馆)，审培基地七楼。

市内可乘：3,11,15,20,24,31,46,48,52,70,802,811,游1至北京极会堂下车即到。

主讲人：南京市中医院大内科主任
主任中医师 张钟爱

报名热线：84783589 (上午9:30—11:30 下午2:00—6:00)